

省足协杯赛落幕

太原队大胜朔州队夺冠

本报讯(记者 杨尔欣)11月9日,2024年山西省足球协会足协杯赛在太原学院足球场落幕。在最终决战中,太原足协昌盛太理队以6比1大胜朔州足协翔宇队,夺得冠军。

山西省足协杯赛,由山西省体育局指导,山西省足球协会主办。作为我省竞技水平最高、代表面最广、参赛

人数最多的业余足球杯赛,本届赛事共有来自全省各地16支球队的500余名运动员参赛。

经过3轮淘汰赛争夺,太原太理队与朔州翔宇队先后挺进决赛。本场决赛极具戏剧性,朔州翔宇队迎来梦幻开局,开赛仅两分钟便破门得分;而太原太理队此后连进6球,上演“疯狂”大

逆转。

大约200名球迷,奔赴太原学院足球场为各自支持的球队助阵。另有3000余名球迷通过高清网络直播,收看了太原太理队与朔州翔宇队携手上演的“进球大战”。

值得一提的是,太原太理队此前还获得了山西省足协超级联赛冠军,

他们将代表我省出战2025年中国足协协会会员协会冠军联赛和中国足协杯。

“在过去10个月时间,省足协举办了超级联赛、足协杯、中老年邀请赛等多项赛事。”山西省足协主席程中平表示,“希望这些赛事成为广大足球爱好者展示自我、快乐健身的舞台,并进一步推动我省足球事业发展。”

获WTA年终总决赛亚军

郑钦文再创历史



北京时间11月10日凌晨,一场“00后”间展开的WTA(女子网球协会)年终总决赛女单决赛在沙特利雅得结束。中国“金花”郑钦文错失发球胜赛局,以1比2遭美国名将高芙逆转获亚军。结果虽有遗憾,但这也追平了李娜2013年创造的亚洲球员该项赛事单打最佳成绩,郑钦文的世界排名本周将升至第五,创个人新高。

郑钦文和高芙是近20年来最年轻的WTA年终总决赛单打决赛阵容。此役,郑钦文首盘多次化解破发点,并在盘末抓住关键机会完成破发,以6比3先下一城。第二盘,郑钦文虽然率先完成破发,但高芙随后稳住阵脚,以6比4扳回一盘。决胜盘又是郑钦文先完成破发,但可惜她没能把握住发球胜

赛局的机会,在挽救两个冠军点后将比赛拖进抢七,但最终以2比7输掉抢七局,交出整场比赛。

算上这场年终总决赛女单决赛,郑钦文在今年打进包括澳网、奥运会等六项赛事的决赛,最终收获三冠三亚。尽管遗憾地没能在自己的首次年终总决赛之旅登顶,但郑钦文的表现依然值得肯定。

中国网球协会也向郑钦文发来了贺信,信中写道:“2024年,是你非凡的一年,是中国网球收获的一年。2024年,你在世界舞台上展现出了新时代中国年轻人的勇气、志气、骨气,为新时代中国青年树立起‘爱国励志’的新榜样!在你的身上,我们看到了中国新一代运动员炽热的家国情怀和昂扬的精神风貌!”

据《北京晚报》

终结五年冠军荒

丁俊晖国际锦标赛夺冠

2024世界斯诺克国际锦标赛11月10日于南京收官,中国选手丁俊晖在决赛中以10:7击败英国选手克里斯·韦克林,终结了自己近5年的排名赛冠军荒。

本届国际锦标赛名将云集,奥沙利文、凯伦·威尔逊、塞尔比、丁俊晖等名将悉数参赛,比赛含金量很高。

这场决赛采用19局10胜制,开场后双方各下一城,随后韦克林手感不错,连胜三局。但在第一阶段结束前,丁俊晖凭借连续单杆50+的表现连赢四局,将比分反超

至5:4。其中第8局,落后的丁俊晖在逆转清台后仅以1分优势险胜。

进入第二阶段,两人各自又拿下两分,丁俊晖保持7:6的领先。第14局,丁俊晖展现了自己扎实的围球功底,他克服了有些杂乱的台面,将领先优势重新扩大到两局。第16局,丁俊晖打出单杆72分,顺势拿到3个赛点。紧接着第17局,丁俊晖又率先上手,随后他利用对方失误打至超分,一举锁定胜利。

从2019年12月到2024年11月,丁俊晖终结了自己长达近5年时间的冠军荒。

据中新网

“晋溪书院大讲堂”开讲

本报讯(记者 陈辛华)11月10日,“晋溪书院大讲堂”在太原市博物馆再度开讲。中国美术学院艺术人文学院教授毕斐,主讲“中国古代刻经研究新进展”,吸引了众多学界专家和历史文化爱好者参与。

本次讲座由太原市委组织部指导,太原市文物局主办,太原市文物保护研究院、太原市晋祠博物馆、太原市博物馆承办。中国古代刻经以佛经刊刻为

大宗,是中国金石学的内容之一。关于刻经研究,大致可分金石学与现代学术两个阶段。毕斐教授是研究中国美术史、美术文献学、版刻与版画史的专家,尤其在中国古代刻经研究领域有深厚的功底和独到的见解。讲座中,毕斐以古代刻经研究历程为线索,以《中国佛教石经》整理出版过程为例,深入浅出地介绍了相关研究领域的最新成果。

卫冕冠军曼城遭遇连败

据新华社伦敦11月9日电 卫冕冠军曼城9日1:2不敌布莱顿,遭遇英超赛场两连败,各项赛事四连败。

缺兵少将的曼城本赛季陷入困境。从上个月末联赛杯输球以来,他们又接连遭遇本赛季英超首败、欧冠首败。9日客场挑战布莱顿,他们开局占

据主动,第23分钟由哈兰德接科瓦契奇的直塞球低射破门。

不过,曼城未能将领先优势保持至终场。第78分钟,布莱顿左路策动进攻,佩德罗在乱战中抓住机会将比分扳平。5分钟后,“海鸥”在快速反击中由奥莱利单刀完成致命一击,2:1逆转得胜。

